

9月20日全国短道速滑联赛 王濛回归?

冬管中心:即将开会研究,最终由总局定夺



“王濛要重返赛场了,她将参加下个月的全国比赛。”昨天,一位知情人士告诉记者,不出意外,在青岛“内江门”事件中被冬管中心禁赛长达一年多的王濛,将在9月20日的全国短道速滑联赛哈尔滨站中亮相。之后,记者又电话采访了国家体育总局冬管中心的一位内部人士,他表示,“我们确实讨论过王濛解禁的事情,但此事还要再开会讨论。即使中心通过了,还要上报总局,由总局定夺。”

知情人士:王濛即将重返赛场

去年7月24日,短道速滑国家队在青岛发生了“内江门”事件。总局冬季运动管理中心宣布,取消两届冬奥会冠军得主王濛的国家队队员资格,同时禁止她参加国际国内比赛。

王濛被禁赛后,外界一直在猜测她的回归时间表,冬管中心的相关领导也多次表示,中心一直在做王濛的

思想工作,同时王濛本人也表达了较好的认错态度,她坚持训练,还向中心交了思想汇报。目前,错过了短道速滑世锦赛、全国冬运会等重要比赛的王濛禁赛已超过一年。昨天,一位对王濛很了解的知情人士告诉记者,王濛即将解禁复出,她将代表省队参加全国短道速滑联赛哈尔滨站的比赛。

事实上,距索契冬奥会还剩一年多的时间,由于一年没有参加比赛,王濛需要从国内的比赛中获取积分,才能再度进入国家队备战冬奥会。新赛季即将开始,一位东北同行告诉记者,王濛练得非常刻苦,但是她的心理状态很煎熬,毕竟28岁的她如果现在复出,还有机会搭上索契冬奥会的末班车。

冬管中心:是否解禁还需研究

当然,王濛是否解禁,首先还要总局冬管中心点头。昨天,记者多次拨打了冬管中心相关领导的电话,不过对方都是关机状态。之后记者又电话采访了冬管中心的一位内部人士。他表示,冬管中心一直对于王濛都没有“放弃”,中心方面曾经多次派出专人了解王濛在黑龙江省队的训练状况,领队刘浩甚至还亲自到加拿大与王濛交流。中心主任赵英刚也曾

表示过,“很多冰迷都希望王濛回归,对此我们能理解。王濛犯了错误,她也表现出承认错误的良好态度。但我们希望她能用自己的实际行动,表现出她仍对这一项目的高度热爱,也有能力重新为短道队作出贡献。”

“我们也开会讨论过王濛解除禁赛的问题,但是允许她参加全国比赛前,冬管中心还将召开一次内部办公会。在这次会议上,将结合王

濛最近一段的训练状况和思想状况,最终决定是否对王濛解禁。”这位内部人士说。

新赛季全国短道速滑联赛哈尔滨站将于9月20日开始,目前,冬管中心已经向各支队伍下发了参赛规程,按规定所有参赛选手的报名工作将在比赛前一周截止。值得一提的是,这位内部人士指出,王濛要回归,即使中心点头了,也要上报总局,等总局定夺。

李琰表态:相信她能战冬奥会

对于王濛的粉丝来说,最希望的无疑是她能站在2014年索契冬奥会的赛场上。一位圈内人士给记者分析道,除了王濛认错态度,短道速滑队确实也需要王濛这样实力强劲、有奥运经验的明星运动员坐镇,同时很重要的一点是,短道队主帅李琰一直很欣赏与支持王濛。

之前,新一期中国短道速滑队在北京重新集结并召开了全体动员大会。在接受

采访时,李琰说:“从我知道的消息来看,王濛在思想认识方面,也有很实际的行动来表现她的进步,作为教练,只要有愿望继续为国争光、做自己的本职工作,并且还有能力为国家去做点事情的话,咱们也需要给她一个机会。出于教练的角度,我绝对是支持她回归。我相信自己的能力,我也相信她的能力,相信她能在2014年的索契能有好的表现,特别是她

近期思想上的进步,大家都有目共睹。”

当然,据黑龙江方面相关人士透露,虽然王濛目前的训练与心态已经恢复正常,但能否在冬奥会前重返巅峰仍然是一个不小的考验。黑龙江方面准备帮王濛报名,下个月回归参加国内比赛,也是希望帮助王濛尽快找到比赛感觉,在比赛中展现自己的能力。

现代快报记者 韩飞周游

新闻链接

王濛练跳水放松心情



准备

起跳



翻腾

入水

去年打架事件发生后,王濛被开除出国家队。在经历一段长时间的调整后,王濛回到黑龙江省队训练,力求恢复状态,争取早日解除禁赛。

近日,王濛和黑龙江队一起前往加拿大甘露市进行为期四周的训练,途经温哥华转机,王濛还很感叹,毕竟两年前在这里,她与中国女队缔造包揽短道速滑队夺冬奥会四金的辉煌。

在甘露市,王濛练得很辛苦,脚甚至起泡了,不过为了更好地恢复训练,她还是咬牙坚持。到了周末,队伍也不忘放松,黑龙江省队和国家队一起外出野餐,王濛显得很快乐,她还在室外游泳池中尝试跳水,虽然姿势很业余,但她依然玩得不亦乐乎。

现代快报记者 韩飞周游

百灵杯中国棋手揽四强 13岁谢尔豪创纪录



谢尔豪成为围棋史上最年轻的世界大赛四强选手

昨天,外战成绩欠佳的中国棋手周睿羊五段执白将仅剩的韩国棋手朴廷桓九段淘汰出局,中国棋手包揽首届百灵杯世界围棋公开赛四强的同时,也将揽下总共280万元人民币的奖金。

来自武汉的13岁少年谢尔豪初段将李康六段淘汰出局,成为有史以来最年轻的世界大赛四强选手。另外两位晋级半决赛的棋手是陈耀烨九段和唐韦星三段。值得一提的是,本次进入四强的棋手全都没有夺取过世界大赛的冠军头衔,这也意味着本次比赛注定将产生一位全新的冠军。

周睿羊与朴廷桓一战是本轮的焦点。此前,周睿羊对朴廷桓三战皆负。在八强之中,只剩下这一位韩国棋手,周睿羊偏偏抽中了他。昨天的比赛序盘阶段,执黑的周睿羊在上边的战斗中表现极为强悍,中午封盘之前,黑棋已经占据优势。下午续战,朴廷桓的第一手棋白74被周睿羊视为“败招”。黑棋将白棋右上角冲成两段,不但确立了实地上的领先优势,自己的几块棋也都厚实地做活,形势一片大好。朴廷桓勉强反击了一阵,周睿羊应对稳妥。至第161手,朴廷桓中盘认输。赛后周睿羊表示,以前对国外棋手输得比较多,越输压力越大。这盘终于赢下来,挺不容易。

根据抽签结果,周睿羊将在半决赛中迎战谢尔豪,陈耀烨对阵唐韦星。谢尔豪在本次比赛中的表现令人刮目相看。在抽签揭晓之前,周睿羊谈到半决赛的对手时表示,“如果遇到谢尔豪就‘拼一下’,如此‘低调’引得众人哈哈大笑。”

百灵杯赛是目前世界棋坛奖金最高的赛事之一,冠、亚军奖金分别为180万和60万元人民币,半决赛落败也将有20万元进账。周睿羊击败朴廷桓的同时,也确保这些奖金都将落入中国棋手手中(奖金均为税前)。

据新华社

图片新闻



北京时间昨晨,英超联赛第二轮先赛一场,切尔西主场4:2逆转战胜雷丁,取得两连胜。第81分钟,托雷斯越位球帮助切尔西反超比分,赛后雷丁主帅表示,“这球肯定是越位,我很失望,边裁居然出现如此严重的误判,真让人不齿。”